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Übersicht von uns bearbeiteter Bauvorhaben mit Angabe der von uns erbrachten Leistungen,  
zeitlich geordnet: 
 
  Baukosten Fertigstellung 
 
 
Interspan 
Produktionsanlage für OSB-Span 

 
Am ehemaligen Produktionsstandort Interspan der Swiss Krono  
Gruppe soll eine neue Produktionsanlage errichtet werden. 
 
Budgetplanung und Entwurf, Abstimmen der Anlagenaufstellung,  
Entwurf der baulichen Anlagen, Einbindung in die vorhandene  
Infrastruktur, Budgetkostenermittlung für die Konzernfreigabe  
der Investition. 
  
Ansprechpartner: Herr Dr. Matthias Iredi 100 Mio. € 2014 
 
 

Krono Star 
Erweiterung des Werkes um eine kontinuierliche Spanplattenproduktion 

 
Gesamtplanung: Budgetkostenermittlung, Aufstellungsplanung,  
Vorplanung, örtliche Machbarkeit, Abstimmung mit lokalem  
Genehmigungsinstitut 
 
Ansprechpartner: Herr Dr. Matthias Iredi 50 Mio. € in Bearbeitung 
 
 

Kronotec AG  
Errichtung eines Werkes für OSB-Platten 
 

Produktion für OSB-Platten. 

Gesamtplanung: Grundstücksfindung, Entwürfe aller Gebäude,  
Koordinierung der Fachplaner für Brandschutz und Geologie,  
Erstellung der russischen Projektdokumentation; Vorbereiten der 
Bauantragsdokumente, statische Berechnungen nach SNiP-Norm, 
Entwässerungsplanung, Stahlbauzeichnungen, Kostenplanung 
  
Ansprechpartner: Herr Dr. Matthias Iredi 200 Mio. €  im Genehmigungs- 

   prozess 
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Kronopol Sp.z.o.o.  
Erweiterung eines Holzlagerplatzes 
 

Erweiterung der Holzlagerfläche um eine Größe von 30.000m² im  
Werk Zary für die Kronopol Sp.z.o.o. Weiterhin wurde eine  
zusätzliche Werkszufahrt in der Planung als zweiter Bauabschnitt  
berücksichtigt. 
 
Gesamtplanung: Entwurfsplanung, Kostenplanung, Ausführungs- 
planung, Ausschreibung, Mitwirken bei der Vergabe,  
Bauüberwachung, Bauabnahme. 
 
Ansprechpartner: Herr Prof. Dr. Joachim Hasch  3,2 Mio. € Nov. 2014 

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Krono Ukraine 
Neubau einer Schleifstrasse  
 

Errichtung einer neuen Schleifstrasse für die Produktion von Span- 
platten im ukrainischen Broshiniv Osada mit automatischem Roh- 
plattenlager. 
 
Gesamtplanung: Entwurfsplanung, Kostenermittlung, statische  
Berechnung, Schal- und Bewehrungspläne, Stahlbaumodellierung, 
Stahlbauwerkstattzeichnungen, Leistungsbeschreibungen, Vor- 
bereiten der Vergabe. 
 
Ansprechpartner: Herr Dr. Matthias Iredi  0,8 Mio. € 2013 
 
 

Swedspan Slovakia s.r.o. 
Errichtung einer Produktionsanlage für Span- und OSB-Platten  
 

Errichtung einer Produktionsanlage für Holzplatten im slowakischen 
Malacky. Unser Auftragsumfang umfasst die Produktionslinie mit  
Bauwerken von der Siebung bis zum Versandlager. 
 
Gesamtplanung: Vorplanung, Entwurfsplanung, Kostenermittlung,  
statische Berechnung, Schal- und Bewehrungspläne, Stahlbau-
entwurfszeichnungen, Leistungsverzeichnisse, Mitwirken bei der  
Vergabe, unterstützende Bauüberwachung, Qualtitätskontrolle und  
Bauabnahme. 
 
Ansprechpartner: Herr Luc Serdons  50 Mio. € 2013 

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Kronotec AG 
Modernisierung eines Span-Platten Werkes 
 

Im Werk Charkow der Kronotec AG in der Ukraine wurde eine neue  
Spanplatten Produktionslinie geplant.  
 
Gesamtplanung: Entwurfsplanung, Kostenermittlung, statische  
Berechnung, Schal- und Bewehrungspläne, Stahlbauentwurfs- 
zeichnungen nach Ukrainischen Normen, Leistungsverzeichnisse,  
Vorbereiten der Vergabe 
 
Ansprechpartner: Herr Dr. Matthias Iredi  35 Mio. € Planung  
  abgeschlossen 







